



# 社区举办“邻居节” 喜气洋洋迎新年

赏歌舞、品美食、做游戏、逛年货……1月20日，丰富多彩的成华区保和街道和美社区第四届邻居节在众人期待中拉开帷幕，居民们汇聚一堂，年味儿在一声声祝福里变得日渐浓厚。

## 新春邻居节 爱心暖暖迎新年

“快看，舞狮表演来了！”当天，第四届邻居节热闹开启。狮子点睛，舞狮送福，舞出了新春的喜悦，舞出了幸福美满的生活。“这是我第一次这么近距离接触舞狮表演，带着孩子一起感受有中国传统文化特色的新春游园会，收获了满满的幸福感！”家住保和街道的张女士带着女儿开心地說道。

在互动游戏区，猜灯谜、踢毽子、投壶、套圈，一个个年味儿十足的小游戏也火热开展，掌声、加油声，欢笑声一阵阵蔓延开来，传递着老百姓的幸福感。一旁，书法区的老师们挥毫泼墨，为居民现场书写、发放春联，一副副火红的对联、一张张载满期待的“福”字一气呵成。在义诊区，医护人员耐心地为求诊的居民们量血压、查病情，为大家答疑解惑。

“这次活动严格落实疫情防控要求，分批次进行，每次人数不超过50人，让大家安安全全感受新年氛围。”保和街道有关负责人表示，参加活动的居民必须手持绿码、戴好口罩、测量体温后进入邻居节现场，让每个人都能在邻居节上有更多的收获和喜悦。



舞狮迎新春。

## 线上“云春晚” 新春祝福氛围浓

平安、幸福、团圆，是每个保和人对美好新春的期待和祝福！在保和街道和美社区小剧场，保和开启的“2022金虎啸新年·和美社区迎春晚会”与邻相伴，大家一起迎接即将到来的新年。

“这次和美春晚，为了防疫需要，我们特地开通了线上抖音直播观看，不设线下观看场地，也避免居民们聚集。”街道有关负责人表示。尽管没有现场观众，台上的表演依旧热烈。激昂的音乐响起，一首《鼓舞飞扬》拉开了和美春晚的序幕，舞

蹈演员击鼓起舞，节奏干脆、激烈有力。

“一条大河波浪宽，风吹稻花香两岸，我家就在岸上住，听惯了艄公的号子，看惯了船上的白帆……”保和首创电音乐队表演了《我的祖国》，悠扬的曲调、娓娓动听的旋律，描绘着祖国壮美的河山。街道的小朋友们也是这次和美春晚的主角，《功夫熊猫》《中华少年》《采薇》轮番登台，展现了保和少年的蓬勃朝气。

喜庆的节日氛围、浓浓的文化韵味，保和街道居民用一张张洋溢喜悦、热情的笑脸，拼出了幸福美好的新春气象。

华西社区传媒记者 彭戎 街道供图

# 赏花灯品民俗抢福袋 在温江遇见心安幸福年

记忆中的“过年”是什么样的呢？随着虎年春节的脚步越来越近，成都温江的“年味儿”越来越浓。赏花灯、品民俗、送福袋、贴窗花、挂灯笼、买年货……样样都在。

作为温江“娱乐地标”之一的国色天乡乐园，进入腊月就忙着迎接虎年，最近加急推出了一批游乐新项目。“春节到来前，我们上新了高空飞翔、胜利发射器两个新项目，营业头几天非常受欢迎。”国色天乡负责人透露。

来到国色天乡陆地乐园，过年的氛围扑面而来。工作人员穿上了“新年装”，欢乐集市民俗活动开门迎客，美食格子铺已经开张。最能烘托气氛的还是奇幻光影嘉年华。夜间，三大主题灯组搭配水上历史实景互动剧《岷江传奇》等将乐园映衬得如梦如幻，仿佛置身奇幻世界。花车巡游自去年启动以来，已成为国色天乡陆地乐园过年“招牌节目”。今年春节巡游将走“国风路线”，花车上可爱的卡通人偶、国风COSER和互动表演相结合，给游客带来沉浸式的过年体验。



夜晚的灯光秀。

走出国色天乡乐园，离年味儿最近的“半边街”上，福字、对联、窗花、中国结、红灯笼正在热销。涌泉街道江浦路社区的“温江小三亚”，金马街道兴科社区高挂的大红灯笼，永宁街道农贸市场瓜子花生、糖果炒货等叫卖场景……同样处处传递出浓浓年味儿。

据悉，温江区推出了“共享温江·心安过大年”“幸福温江·冬日出游计”“美好温江·笑脸自拍集”“暖心温江·城市快闪行”四大过年活动，全区看展、观演、畅游、乐购等文旅活动总计二十余场次。1月25日，四大主题活动连同“温江新春福袋”派送正式启动。届时将发

布“心安逛节会”“心安看展演”“心安游两河”“心安吃年夜饭”相关活动；邀市民拍摄幸福笑脸视频（图片）参与“心安温江年”话题互动；派送“幸福温江文旅新春盲盒”，随机发放免费年夜饭、温江礼物、春联、红包、景区门票、温泉门票、运动健身体验券等。

“新春福袋由全区文体旅行业近百家企业共同呈现，包括国色天乡套票、费尔顿酒店自助餐、蜀乐池温泉门票、半亩方塘民宿房券、WOW小跳口袋乐园VIP票、依田桃源免费观光票、高尔夫免费体验券、山雨花艺免费体验券等，总计近10万个免单机会和近百万优惠福利。”温江区文体旅局相关负责人表示：“明天开始通过‘云上温江’微信公众号向广大市民、游客和在温奋斗者、建设者发放。我们希望以活动为引领，发动大家营造年味儿，发现年味儿，共同度过一个平安健康的虎年春节。就地过年，幸福不减！”

华西社区传媒记者 李玥林  
摄影 田相和 张志强

## 资讯

### 华西少儿英语嘉年华成功举办

华西社区报讯(记者 张茹)1月22-23日，由四川日报报业集团华西社区传媒与旭辉新都Cmall联合主办的华西少儿英语嘉年华在新都旭辉广场中庭成功举办。本次活动由华西少儿栏目、华西少儿艺术团承办，并得到鸿亚艺校、精榜教育的大力支持。活动吸引了来自成都市的200余位小演员参与。

小演员用英文主播节目并伴以英语歌舞表演，独特的演出形式锻炼了孩子们的英文表演能力，也提高了他们学习英语的浓厚兴趣。而活动DIY区的亲子美式厨房和趣味游戏，更是提高了小朋友动手能力。

据介绍，华西少儿英语嘉年华活动是华西少儿栏目推出的2022年系列主题策划活动之一，在新的一年里，华西少儿栏目将推出更多贴近社区百姓、贴近亲子家庭的活动策划。

### 工银瑞信2021年业绩持续领先

在结构分化和波动加大的市场环境中，主动管理能力突出的基金公司持续傲领潮头。2021年工银瑞信旗下25只主动型基金年度回报超15%，其中2只净值涨幅达50%以上，公司主动权益类基金整体平均收益率13.68%，位列权益类大中型公司第二名。

工银瑞信基金旗下权益、固收类产品业绩同样彰显卓越。海通证券的数据显示，截至2021年末，工银瑞信主动权益类基金近三年收益率高达207.15%，居权益类大中型公司第一，全市场基金公司前十。

### 上投摩根孙芳：结构性行情延续

新年以来，A股市场震荡不已，尤其是去年表现较好的新能源等赛道，更是出现较大幅度的调整。上投摩根基金的“Alpha Talk”直播栏目邀请到上投摩根基金副总经理、投资副总监孙芳做客本期节目，从宏观角度分析了2022年市场密码和行业投资机遇。

孙芳在回顾去年市场时指出，面对诡谲波动的国际环境与经济走势，政策将更加友好与呵护。稳增长和整体宽松，将是2022年值得关注的导向。总体而言，2022年仍将是结构性市场。

### 景顺长城固收+新品华城稳健基金发行中

1月18日，景顺长城华城稳健6个月持有期混合基金发行，该基金投资固定收益类资产，股票投资占基金资产的比例范围为0-40%。基于当前市场，景顺长城华城稳健拟任基金经理毛从容表示，A股总体估值泡沫不明显，战略上保持相对积极。考虑到海外进入全面抗通胀周期，看好受益于通胀的资产，包括金融和资源等方向。债市资金环境较好，稳增长政策逐步落地，债权类资产配置将更加注重收益和风险的匹配。

(投资有风险，选择需谨慎)